6

男子欠赌债铤而走险入室抢劫

定安警方7小时破案,追回部分赃款1.9万余元及金首饰3件

□记者 畅凯 通讯员 金世奇 陈莹莹

本报讯 9月24日,定安县公安局仅用7小时就破获一起入室抢劫案,抓获犯罪嫌疑人吴某孝,追回部分赃款1.9万余元、金首饰3件,为群众挽回了经济损失,消除了不良的社会影响

9月24日零时13分,定安县公安局接到群

众吴某锐报案称,有人闯进家里,手持棍棒将其妻子吴某花打伤并抢走挎包1个,内有现金2.3万余元、两枚金戒指、一个金手镯。接警后,龙河派出所民警立即赶到现场,与刑警共同展开现场勘查。经勘查发现,屋内没有被大肆翻动的痕迹,犯罪嫌疑人的目标明确,警方分析判断该案极有可能是熟人作案。

随后,警方立刻开展调查走访,对十余名具

有作案可能的人员逐一进行摸排,最终锁定犯 罪嫌疑人吴某孝。当办案民警赶到吴某孝家中时,发现其已经离家外逃。办案民警通过做其 家人的思想工作,争取其家人的支持。当日上 午7时,嫌疑人吴某孝来到龙河派出所,但拒不 承认犯罪事实。

定安县公安局加大侦办力度,在办案民警强大的政策攻心下,犯罪嫌疑人吴某孝在自己

的犯罪事实面前低下了头,并带领民警一同将 赃款赃物取回。

经审讯,犯罪嫌疑人吴某孝对其因沉迷时时彩、网上赌球等网络赌博而欠下巨额赌债,铤而走险人室抢劫,打伤并抢劫吴某花的犯罪事

目前,犯罪嫌疑人吴某孝已被警方刑事拘留,该案正在进一步办理中。

海口一女子手机遭扒窃

小偷用支付宝花呗消费九干多元

□记者 畅凯

本报讯9月21日19时许,家住海口市永万路的楚女士在秀英大道过马路时手机遭扒窃,她手机绑定的银行卡上的1.1万元被转人其微信账户,另外,她的支付宝花呗被小偷恶意消费了9000多元。案发后,海口秀英派出所介入调查。

21日19时许,楚女士步行经过秀英大道 与秀华路交会处时,手机被小偷偷走。楚女 士报警后,正在附近巡逻的路管队员马上赶 到现场,将楚女士接到派出所受理案件。楚女士报案完回家后,经查询发现与手机绑定在的银行卡上的1.1万元被转走。楚女士经向银行查询发现,1.1万元被转人她的微信账户。楚女士马上补办了手机卡,并再次到秀英派出所报案。

秀英派出所民警立即帮忙联系腾讯客服,首先冻结了楚女士手机微信账户上的钱,然后在技侦部门民警的帮助下,帮助楚女士重新登录微信。"小偷将我的微信账号、密码、支付宝密码等全部更改了,我找不回自己的

账号。"楚女士说

秀英派出所民警请求网监、刑警等部门协助后,认为楚女士可能记错了自己的微信账号。民警耐心地安抚楚女士,称应该能够追回被转走的钱。22日上午,警方通过多种途径,帮助楚女士找回微信登录密码,发现从支付宝账户转走的1.1万元仍在她的微信账户上

楚女士随后又发现,小偷恶意用她的支付宝花呗消费了9000多元。目前警方正在展开进一步的调查。

海口严查非法营运,确保国庆期间道路运输安全

9月份以来共查处"黑车"19辆次

□记者 沈丽焕 通讯员 王南 文/图

本报讯昨日,记者从海口市交通港航综合执法支队获悉,自9月份以来,该支队加大对非法营运的整治力度,查处"黑车"19辆次,全力确保国庆期间道路交通运输安全。

昨日上午9时,记者在海口汽车西站外看到,该支队队员联合交警部门,正在对非法营运的"黑车"进行查处。同时,对班线营运车辆资质证件进行筛查,查处站外揽客等违法违规行为。
"黑车"非法营运现象存在已久,安全隐

"黑车"非法营运现象存在已久,安全隐患较为突出。从车辆自身状况来说,非法营运车辆没有经过进站安检,甚至有报废、改装、拼装的车辆,车况较差,隐患较多。该支队相关负责人说,加上司机未经上岗培训,缺乏运送乘客的基本常识,乘客安全无法保障。一旦发生交通事故,有的车主为了逃避赔偿责任,弃车藏匿,伤者无法获得赔偿金,合法权益根本得不到保障。

9月份以来,该支队与交警联合,建立打击非法营运工作机制,对西站及周边开展了打击拉客仔和非法营运专项整治,截至昨日,共出动执法人员840人次,集中查扣非法营运"黑车"19辆次、非法营运电动自行车153辆次,公安机关行政留滞拉客仔20人。交通执法部门按照相关法律法规,对非法营运的"黑车"依法处以10万元顶格处罚,有效打击和震慑了非法营运行为。同时,该支队对西



站班线车站外揽客行为进行了规范整治。

经过多部门的联合整治,目前拉客仔和非法营运司机的嚣张气焰已得到有效的遏制,客运经营基本规范有序。目前在海口的机场、火车站、港口等其他交通枢纽,该支队也加大了巡查和打击的力度。该支队相关负

责人表示,由于非法营运"黑车"存在安全隐患,为了逃避检查,不顾安全横冲直撞,社会危害性极大,打击难度大,该支队呼吁广大出行群众支持理解打击非法营运工作,出行时选择正规、合法营运车辆,进站购票乘车,发现有道路运输违法违规行为及时进行举报。

醉驾肇事逃逸被涉事司机追赶截停

男子被海口警方采取刑事强制措施

□特约记者 陈世清 通讯员 林馨 记者 张野

本报讯 9月 24 日晚,海口一男子因醉酒驾驶被警方采取刑事强制措施(取保候审)。

当天 21 时许, 当事人陈某明(男, 54 岁)饮酒之后驾驶一辆车牌号为琼 A4444D的轿车, 在途经海口国兴大道与 美祥路交叉路口路段时, 与一辆车牌号为 琼 A3××29的轿车发生刮碰。事故发生后,陈某明并未停车,而是驾车逃离现场。琼 A3××29的车主立即驾车尾随,在滨江路与红城湖路延长线交会处将其截停,并拨打电话报警。

接到报警后,海口交警立即赶往现场处置。交警在调查了解情况时,发现陈某明有酒驾嫌疑,于是,将其带回办案区展开进一步

的调查。

交警经对陈某明进行血液检测,发现其血样中的酒精含量达到307mg/100ml。根据《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》国家标准,陈某明的行为已构成醉酒驾驶机动车。

目前,陈某明已被警方采取刑事强制措施,该案正在进一步调查处理中。

27万多件侵权盗版制品及 非法出版物

被集中销毁

□记者 曹宝心

本报讯昨日上午,海南省"扫黄打非"领导小组办公室在省图书馆广场前举行"2018年海南省侵权盗版及非法出版物集中销毁活动",销毁侵权盗版及非法出版物27万多件。

长期以来,我省各市县、各有关部门切实落实"属地管理"和"谁主管、谁负责"的原则,以打击侵权盗版出版物为切入点,齐抓共管,群防群治,通过实施全面清查各类出版物市场、切实加强互联网管理、努力切断制售源流、严厉查处大案要案、建立健全长效机制和联防协作机制等工作措施,营造良好的文化市场环境。

据统计,自去年4月份以来,我省各市县、各有关部门共收缴各类非法出版物39万多件,删除网上不良信息47万多条,得到全国"扫黄打非"工作小组领导的充分肯定。

7名涉恶犯罪团伙成员涉 嫌寻衅滋事罪

被提起公诉

□记者 畅凯

本报讯9月20日,谭某东、谭某亨等7人涉嫌寻衅滋事罪一案,由海口市秀英区人民检察院向秀英区法院提起公诉。

秀英区人民检察院起诉书指控称:被告人谭某东、谭某亨、谭某威、谭某就、李某跃、郑某仁、李某慰等7人组成的恶势力犯罪集团经常纠集在一起,以暴力、威胁手段在公共场所多次实施随意殴打他人、任意毁损他人财物等违法犯罪活动,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,依法应以寻衅滋事罪追究其刑事责任。

海南科技职业学院扶贫工 作组赴定安里变村

开展中秋慰问活动

□通讯员 李婵 记者 罗晓宁

本报讯适逢中秋、国庆双节来临之际,为巩固脱贫攻坚成果,扎实推进扶贫相关工作,9月20日下午,海南科技职业学院党委副书记王大群带领扶贫工作小组前往定安县里变村,开展迎中秋帮扶慰问活动,为当地68户困难群众送去了中秋、国庆的祝福和关怀。

在村委会广场,王大群简要介绍了海南科技 职业学院的发展情况,转达了杨秀英理事长和学 院党政领导对大家的节日问候,鼓励大家克服困 难,坚定决心,尽快脱贫。随后,扶贫小组工作人 员为村民们分发慰问品,每位农户都收到了大 米、月饼、食用油等物品。

在驻村干部的陪同下,王大群一行逐个深人 重点帮扶农户家中,询问大家的生产生活情况, 了解村民在脱贫过程中的具体困难,激励他们增 强脱贫技能,在国家政策和学校帮扶下尽快走上 致富道路。

在今后的工作中,学校将继续按照上级主管部门的部署,结合工作实际,努力为定点扶贫对象解决各种困难,不忘初心,牢记责任和使命,心系群众,认真打好扶贫攻坚战。